
4天400单， 上海农商银行“战疫直通车”开进企业心坎里

战“疫”面前，金融力量来助阵。作为上海本地法人银行，上海农商银行认真贯彻落实党中央、国务院以及市委、市政府相关疫情防控工作要求，果断决策、迅速行动，第一时间推出“‘码上行动，同心抗疫’——助力中小微企业战疫融资直通车”服务，成为全市首家在疫情期间推出“线上扫码”金融服务新模式的商业银行，为中小微企业解决疫情之下“急难愁盼”的融资问题，确保金融服务“不断档”。

即扫即申，7*24小时服务不断链

金融服务不打烊、不掉线、不断链是上海农商银行“战疫融资直通车”的特点。有资金需要或其他金融服务需求的企业可7*24小时扫码申请包括电子保函、鑫秒贴、银税快贷、商e贷、鑫农乐贷、纾困贷款等10项服务，专属客户经理及时对接，专设线上绿色通道，操作简便、灵活借还、息费透明。“战疫融资直通车”广受中小微企业欢迎，扫码客户近400个，对接率100%，意向授信金额超10亿元。

驰援一线，贷出战“疫”加速度

上海峰臻贸易有限公司是一家销售米、面、油及各类调味品等的公司，主要服务于上海各大高校后勤保障、公司食堂、各大餐厅酒店等。近期因疫情防控要求，各大高校启动封闭管理。作为交通大学、华东理工大学等高校后勤保障服务的供应商，企业积极筹备物资扩大采购。为保障师生健康安全，还提高配送人员的防护等级，相关支出也大幅增长，急需追加流动资金投入。企业法人通过上海农商银行“战疫融资直通车”扫描二维码申请“银税快贷”后，在全程“云审批”

“零接触”的情况下，获得授信 80 万元，并享受优惠利率，不仅迅速解决了企业的后顾之忧，更保障企业在疫情下的正常服务。

审批迅速，保障民生工程有序开展

上海缘源餐饮管理有限公司是一家主要为街镇提供“为老助餐”服务的企业，曾荣获“2019 年漕河泾街道孝亲敬老先进集体”，近年来陆续与上海 8 个区 21 个街镇签订了“为老助餐”服务协议。根据防疫管控要求，疫情期间公司为老人实行上门送餐服务，因此配送人员及相关支出大幅增加；同时，公司降低用餐价格，并为检疫人员、志愿者日均免费提供 2000 份营养餐食，导致企业现金流趋紧。

企业负责人在看到“战疫融资直通车”相关信息后，立即扫码，上海农商银行当天就完成了对接，并通过与市中小微担保中心合作给予企业 300 万元流动资金支持，保障企业在疫情下的正常服务，同时也保障了助老民生工程的开展。

一呼即应，助力企业稳定供应

“松林食品”所产的田园鲜猪肉、红肠等产品是市民桌上必不可少的菜肴，在松江、金山等地区享有美誉。其所属的上海松林食品（集团）有限公司于 2001 年创建松林品牌，打造集“种猪繁育、生猪养殖、加工销售”于一体的生猪生态产业链。作为上海市生活物资保障供应的重点企业，疫情期间松林集团承担保障生活必需品生产供应的重任，面对当下市场需求增加，企业急需资金进行饲料和生猪采购，融资需求十分迫切。通过“战疫融资直通车”，上海农商银行迅速行动，短时间内快速完成增贷手续，为客户提供 2000 万元新增授信，一解客户燃眉之急，与企业携手共抗疫、保供应。

主动续贷，解决小微企业燃眉之急

上海珠溪酒业有限公司是一家从事酒类饮料批发的企业，销售对象主要为青浦区内餐饮企业、酒店及大型超市。疫情期间，企业下游的餐饮行业受到较大冲击，对珠溪酒业的销售和回款产生了一定影响，企业虽然努力拓展新的销售渠道，但面临较大资金压力。今年3月，珠溪酒业在上海农商银行的贷款即将到期，然而受疫情影响，下游回款迟迟未到账，还款资金无法落实。上海农商银行获悉情况后立即响应，积极联系企业协调续贷方式，并主动提供无还本续贷700万元支持，3天内便完成了无还本续贷业务的发放，保障了企业正常经营的资金需求。

上海农商银行作为一家扎根本土的商业银行，始终以普惠金融助力百姓美好生活为使命，疫情当前积极主动作为，与中小微企业同舟共济、共克时艰，以最快速便捷的金融服务为企业解忧纾困，充分彰显金融战“疫”的责任和担当。